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Birinci Dereceden Denklem ve Esitsizlikler — 2

1. x pozitif bir tam sayi ve
XxX—3 2

X+ 1 5

olduguna gore X’in alabilecegi en kiiciik deger kag-
tir?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8

2. x, y ve z gergek sayilardir.
z>0
X—-y+z<0

olduguna gore asagidaki ifadelerden hangisi her za-
man dogrudur?

A) x<y B) x>y C)y<z

D)x<z Eyx>0

3. a, b, c gergek sayilar igcin a <b < c¢ olduguna gore
asagidaki ifadelerden hangisi kesinlikle dogrudur?
A)a-b-c>0
B) (a—-b):(b—c)>0
C)a-b>c
D)(a—b)-c>0

E)a+b>0

4. ave b pozitif tam sayilardir.
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olduguna gére a+b’nin alabilecegi en biiyiik deger
kagtir?

A) 17 B) 15 C)13 D) 11 E)9
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§ 5. —2 < a < 5 olduguna gére (—2a — 1)’in alabilecegi
é en kiiciik tam sayi degeri kagtir?
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S 6. Tetkik Adi Sonug Unite Referans Aralik
g Demir 119 pg/dL 33-193

: TDBK AL pg/dL 168 — 585

S Serbest DBK  395,3, pg/dL 135 — 392

Yukarida bir kisinin biyokimya sonuglari verilmigtir. Bu so-

nuclarin altinda "x" isareti varsa bu o sonucun referans
arahdi disinda oldugu anlamina gelmektedir.

Buna goére TDBK sonucu tam okunmayan ve sonucun

altinda "x" bulunan bu kiginin sonucu asagidakilerden
hangisi olamaz?
A) 610 B) 586 C)580,6 D)167,8 E)53,2

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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7. —x+ ; < ﬂ esitsizligini saglayan en kiigiik x tam

sayisl kagtlr?

A)-4 B)-3 C)-2  D)-1 E)0

8. a bir gergek sayidir.

a2<ave 3a+b=1 olduguna gore b'nin alabilecegi
kag farkh tam sayi degeri vardir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5

9. a, b, c gercek sayilari igin
a®-b* <0
a-b>0
a+c=0
olduguna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A)a<0<c
B)a-c<O0
C)(a+b)c<0
D)a-b-c>0
E)(a—c)-b<O0
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10. a < 0 < b < c olduguna goére asagidakilerden hangi-
sinin sonucu kesinlikle pozitiftir?

A)a-b—a-c
B)a—b
C)a+b+c
D)2b-c
E)c—b+a

11. x+3 <6 < 4x -2 esitsizliginin en genig ¢6éziim kii-
mesi asagidakilerden hangisidir?

A) [2,3] B) (2,3)
D) (~0,2) E) (3,4)

C) (3,)

12

1. kap 2. kap

Yukaridaki sekilde 1. kapta (5a) L ve 2. kapta (a + 8) L su
bulunmaktadir.

2. kaptaki su miktar 1. kaptakinden daha az olduguna
gore a icin asagidakilerden hangisi dogrudur?

A)1<a<2
D)a<2

B)2<a<3
E)2<a

C)4<a<h

Cevap anahtarina ulasmak |(;|n karekodu okutunuz.



